



土总统之子被指是IS石油幕后买家

俄称已掌握相关信息 土耳其称俄诽谤

克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫11月28日说，俄罗斯方面已经掌握了关于土耳其总统埃尔多安之子比拉尔·埃尔多安在石油商业领域的利益信息。叙利亚新闻部长奥姆兰·祖阿比先前表示，极端组织“伊斯兰国”(IS)向土耳其走私石油，幕后买家就是比拉尔。对此，埃尔多安斥之为“诽谤”，要求任何持这种说法的人拿出证据。

比拉尔现年34岁，曾经卷入土耳其一起腐败丑闻，据信于今年8月定居意大利，以完成国际关系专业博士学位。但在土耳其24日击落俄罗斯战机后，这位总统二公子再次卷入舆论漩涡，引发广泛关注。



土耳其总统埃尔多安之子比拉尔·埃尔多安

比拉尔曾涉腐败风波

埃尔多安和妻子埃米内共有4个孩子，大儿子布拉克、小儿子比拉尔、两个女儿埃斯拉和叙梅耶。与很少抛头露面的哥哥布拉克相比，比拉尔知名度更高。

比拉尔1981年4月23日出生，1999年在土耳其国内读完中学后前往美国接受大学教育，2004年在哈佛大学约翰·肯尼迪政府学院获硕士学位。

毕业后，比拉尔先在世界银行当了一段时间

的实习生，2006年回到土耳其开始经商。当时，他的父亲埃尔多安担任土耳其总理已有大约三年。

根据公开资料，比拉尔不仅是一家船运企业的三大股东之一，而且还是一家教育和青年基金会的理事会成员。

虽然有观点认为，比拉尔是埃尔多安家族的关键人物之一，但直到2013年，比拉尔及其从事的生意才引起外界广泛关注。

证，以洗脱嫌疑。

但当月晚些时候，一段疑似埃尔多安与其子比拉尔有关讨论藏匿金钱的通话录音在网上流传，再次引发轩然大波。这段录音显示，两名男子商讨如何将几处住宅中的现金“减至零”，主人公被指是埃尔多安和他的儿子比拉尔。据称是比拉尔的男子说，约3000万欧元现金等待处理。

对此，埃尔多安回应称，录音捏造了一段事实，“那是一个卑劣的诬陷，是对共和国总理的人身攻击”。

疑父子通话录音网上流传

2013年12月17日开始，土耳其警方突然开展打击贪腐行动，逮捕包括经济部长之子和内政部长之子在内的数十人，涉案人员据信大多与埃尔多安有某种联系。埃尔多安指责这一反贪行动由国外势力操纵，旨在扰乱土耳其经济、推翻现政府，但他还是在同月25日重组内阁，更换包括内政、经济部长在内的10名部长。

在这场腐败风暴中，调查人员注意到比拉尔出任董事会成员的教育基金会，怀疑其涉嫌贿赂和腐败。比拉尔的律师2014年2月通过媒体发布书面声明，称比拉尔已经在伊斯坦布尔向检察官作

对于他“逃离土耳其”的说法，比拉尔10月7日严词否认，声称“只有懦夫才逃跑”。他表示，他计划用一年半到两年时间完成博士论文，“之后，我将回到我的祖国，在那里生活，直到咽气”。

但有媒体质疑称，比拉尔事实上已经完成博士期间的课程，现在只需要撰写博士论文，而这一过程并不需要待在学校里。

不管比拉尔定居意大利是否另有目的，他在土耳其击落俄战机后，立即陷入一场舆论漩涡。

否认定居国外读博是“出逃”

2014年3月30日，虽然受到腐败丑闻困扰，埃尔多安领导的执政党正义与发展党(正发党)依然在全国地方选举中以绝对优势获胜。2014年8月，埃尔多安又当选土耳其第12任总统。而比拉尔此时已经很少出现在国际新闻媒体上。

土耳其《共和国报》今年10月报道，正发党在6月议会选举中受挫后，比拉尔和家人已经前往意大利城市博洛尼亚定居，继续在约翰斯·霍普金斯大学国际问题高级研究学院完成博士学位。

IS走私石油的幕后买家？

叙利亚新闻部长祖阿比27日说，土耳其击落俄罗斯战机，是因为俄罗斯轰炸了数以百计用于走私“伊斯兰国”石油的卡车，而比拉尔正是走私石油的幕后买家。

“今日俄罗斯”援引研究人员F·威廉·恩达尔的文章说，比拉尔拥有的船运公司直接与“伊斯兰国”做石油生意，通过一些码头向外国出口。

对于上述说法，土耳其方面坚决否认，并要求拿

出切实证据，而不是任意诽谤。

围绕这一事件，土耳其和俄罗斯、叙利亚之间的舆论战仍在继续。有媒体认为，在土耳其击落俄罗斯战机后，俄罗斯迅速将矛头指向埃尔多安之子比拉尔，显然有着深远用意：一是争取占据道德和舆论高地，二是借此指责以比拉尔为代表的埃尔多安家族与“伊斯兰国”暗中勾结，破坏其形象。

新华社特稿

韩国会通过中韩自贸协定

新华社电 韩国国会11月30日召开全体会议，表决并通过了中韩自贸协定(FTA)。

据悉，韩国国会共计265名议员出席当天的表决，中韩自贸协定批准案最终以196票赞成、33票反对、36票弃权的表决结果获得通过。

据悉，接下来韩国政府将争取在20天内完成协定生效所需的一系列程序，以便从2016年1月1日起正式实施关税优惠措施。

据韩国相关机构预测，中韩自贸协定生效第一年，韩国制造业出口有望增加13.5亿美元，并可间接助推韩国经济增速达到3.5%以上；受此利好影响，今后10年，韩国经济可望额外增长0.96%。

中韩两国今年6月1日正式签署自贸协定。根据规定，中国将在最长20年内实现零关税的产品达到税目的91%、进口额的85%；韩国零关税产品达到税目的92%、进口额的91%，中韩两国之间贸易几乎跨入“零关税时代”。

沙特建世界第一高楼 资金终于到位

沙特阿拉伯一家开发商11月29日说，已经筹集到建造世界第一高楼“王国塔”所需全部资金。而此时距离盖楼消息放出已经过去7年多。

“王国塔”位于沙特红海港口城市吉达北部，设计高度约1007米，比当前最高建筑、阿拉伯联合酋长国迪拜的哈利法塔高将近180米。

王国控股公司在一份声明中说，其附属企业吉达经济公司已经同沙特的阿林马投资公司达成融资协议，金额超过20亿美元，足以确保完成“王国塔”建造。

“这笔基金将由阿林马银行提供融资，由阿林马投资公司管理，而作为项目主开发商，吉达经济公司将根据授权额度动用这笔基金，”声明说。

“王国塔”工程先遣预计的成本为46亿里亚尔(约合12亿美元)。

法新社报道，这笔基金规模为84亿里亚尔(22.4亿美元)，还将用于“吉达经济城市”第一阶段建设。后者是围绕“王国塔”的城市开发项目。

王国控股公司总部设在沙特首都利雅得，老板是沙特王子、亿万富豪阿勒瓦利德·本·塔拉勒。阿勒瓦利德是已故沙特前国王阿卜杜拉·本·阿卜杜勒-阿齐兹的侄子，身家数百亿美元，多次蝉联阿拉伯世界首富。

2008年3月，王国控股公司向多家媒体披露，将在吉达建造世界第一高楼，超过当时还在建设中的哈利法塔(时称“迪拜塔”)。

阿勒瓦利德当时说，预计这座将涵盖酒店、公寓和写字楼的摩天大楼2018年完工，“我们现在正以四天一层楼的速度”施工。

据新华社

老虎和山羊做“朋友”



11月29日，在俄罗斯符拉迪沃斯托克的滨海边疆区野生动物园，老虎和山羊和平相处。

近日在俄罗斯滨海边疆区的一座野生动物园里，老虎和投喂给它的山羊成为了“好朋友”。据动物园饲养员介绍，大约一周前，饲养员向往常一样给园内一只阿穆尔虎(中国称东北虎)投喂一只活山羊，然而到了晚上，饲养员发现老虎非但没有吃掉山羊，还和山羊一起悠然散步。当饲养员走近时，老虎就冲到山羊前面，朝饲养员发出嘶嘶的威胁声。连日来，这对奇特的虎羊“朋友”成为俄罗斯社交网站上的“明星”。新华社发